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Avto parkiramo ob cesti Sevnica–Planina nekaj sto metrov naprej od odcepa za Zabukovje pri 
betonskem mostu. Malo pred odcepom za Ostrožnik prečkamo Sevnično (slika 21/1in 2) .
Mimo novejše hiše gremo po traktorski poti ob potoku navzgor proti severozahodu. Ko za-
vije pot na desno, to je stran od potoka, nadaljujemo po njej. Kmalu se odpre lep razgled na 
Skalico. Nadaljujemo do stare kmetije, nato zavijemo desno na cesto, ki pripelje do novejše 
stanovanjske hiše. Nadaljujemo po traktorski poti levo malo navzgor proti smrekovemu goz-
du (slika 21/3). Ves čas nadaljujemo pot v isti smeri malo navzgor. Čeprav je bila pot nekdaj 
pomembna, se ne uporablja več in moramo biti pripravljeni da bo mestoma zarasla. Stara pot 
se spet razširi v traktorsko vlako. Še malo in smo na cesti in na markirani poti Sevniške pla-
ninske poti. Od izhodišča bomo hodili 45 minut.
Nadaljujemo do žiga št. 11. Nato sledimo markacijam do Ješivca, do žiga št. 12.
Zopet bomo hodili 2 uri in 15 minut.
Z Ješivca se spustimo navzdol; pred sedlom poiščemo na levi stezo (slika 21/4), po kateri se 
spuščamo. Kmalu smo pri osamljeni zapuščeni domačiji (Brko). Gremo mimo nje, malo nižje 
pa se steza razcepi. Desno se pot spusti navzdol do zaselka Orehovec, mi pa nadaljujemo 
naravnost in nekoliko navzgor naprej. Zasledimo tudi stare 
planinske markacije Zasavske planinske poti iz časa, ko še 
ni bila speljana preko Ješivca. Pot vodi po gozdu in deloma 
po zaraščajočem se travniku.
Tu najdemo še nekaj ostankov domačije. Ko pridemo do 
gozdne poti, ki prečka našo stezo, se začnemo spuščati des-
no poševno navzdol po pobočju (slika 21/5). Po dobrih 50 
m, ko pot zavije desno, se po delno zarasli stezi spuščamo 
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21. IZLET NA RUDENIK IN JEŠIVC IZ OSTROŽNIKA
ZAHTEVNEJŠA POT ZARADI ORIENTACIJE IN ZARAŠČENOSTI NEKATERIH ODSEKOV POTI

Dolžina 17,8 km, čas hoje 5 ur in 40 minut - Vzpona 1.000 m, spusta 1.000 m, najvišja višina 934 m.
Višina izhodišča 374 m, koordinate za izhodišče S/N= 46.069431548 V/E= 15.370978626

https://mapzs.pzs.si/api/pois/google/46.069431548%2C%2015.370978626
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v isti smeri naprej. Kasneje se steza izboljšuje in postaja širša. Z desne se priključi že širša pot, 
nato pa se nanjo priključi traktorska pot z leve. Na desni imamo travnik. Ko se še malo spusti-
mo, bomo na cesti v Velikem Podgorju. Nadaljujemo na levo po cesti skozi naselje. Pred nami 
je cerkev s pokopališčem (523 m). Z Ješivca do tu je 1 uro hoje.
Zdaj nadaljujemo pot na levi strani cerkve po cesti do Malega Podgorja. Ko pridemo do asfal-
tirane ceste, ki pelje do okrepčevalnice Zupan, gremo po njej, tam pa smo zopet na markirani 
poti, ki nas pripelje do Pipana. Po cesti smo hitro na izhodišču. Od Podgorja do izhodišča 
bomo hodili 1 uro in 40 minut.


